3AOAHUE 6 U3 O3

[MPOIMPAMIMA
C YC/NIOBHbBIM ONEPATOPOM



YCNNOBUE: EC/IN X>10 UJIN Y>10

O3HayaeT, YTO MOXKEeT BbINOJIHATbLCA:
1. ycnosune X>10, ycnosue Y>10 no otaenbHOCTU
2.ycnosmna X>10, Y>10 cpa3sy BmecTe

PaccmoTpum, CKONbKO Nnap yncen noaxoaaT?

BcnomHum! !

(1,2) Hanepsom mecte 1 -370 X
Ha BTopom mecte 2 -310 Y



[MPOBEPOYHAA TABJIMUA (ycnosue UJTA)

|
MAPbI YACE/T =

= X>10 [JA/HET Y>10 | JA/HET nuTor
(1,2) = 1>10 - = 2510 - a  HET
(11,2) E 11>10 + E 2>10 - E AA
(1,12) = 110 - = 12510 + = A
(11,12) = 11>10 + T 12>10 + - nA
(-11,-12) -11>10 - -12>10 - HET
(-11,12) = -11>10 - = 12>10 + = [OA
(-12,11) -12>10 - 11>10 + IA
(10,10) = 1010 - = 1010 - = HET
(10,5) = 10>10 - = 10>10 - - HET

[MoaxoaAT TONbKO Te CTPOKWU, e CTOAT NHOChI

OtBeT: 5




YCIOBUE: EC/IN X>10 U Y>20

O3Ha4yaeT, UTO MOXeT BbINO/IHATbLCA:
1. ycnosue X>10 mn ycnosue Y>10 cpasy BMECTE
PaccmoTpum, CKONIbKO Nap umcen noaxoaAT?

BcnomHum!!!
(1,2) Ha nepsBom mecte 1 - 3710 X
Ha BTopom mecte 2 -310 Y



MPOBEPOYHASA TAB/INLA (ycnosue W)

|
MAPbI YACE/T =

= X>10 [JA/HET Y>10 | JA/HET nuTor
(1,2) = 1>10 - = 2510 - = HET
(11,2) 11>10 + 2>10 - HET
(1,12) = 1>10 - = 12510 + = HET
(11,12) = 11>10 + s 12>10 + b nA
(-11,-12) -11>10 - -12>10 - HET
(-11,12) = -11>10 - = 12>10 + = HET
(-12,11) -12>10 - 11>10 + HET
(10,10) = 1010 - = 1010 - = HET
(10,5) = 10>10 - = 10>10 - L HET

[MoaxoaaT TONIbKO Te€ CTPOKMU, rae CTOAT NJIHOCHI B
obounx ctonbuax, T.e. BbINO/AHAIOT 06a ycnoBumA.

OtBeT: 1



TPEHUPOBOYHbIE
3SAAAHUA



1. 3apaHune n3 OM3. Bbibnpaem Hy»KHOeE.

Himse upnseem porpass, Samiscaiias a INTH TILEIX 1POIPIMMHPOSINHE,

beitcnx

Python

DIM s, t AS INTEGER
INPUT s

INPUT t

IFs =6 AND 1< 7 THEN

5 <= ntfusputl by
1= intlinput( })
ifs=6andt<7:

PRINT ‘YES® pent"YES")
ELSE clse:
PRINT ‘NO’ prnt "NO*)
ENDIF
Isckaan AATOPRTMHICCKAR X36IK
nr
Var s, L micger, a4
begin e 5,1
readln(s), BOJL S
readlnfr); BOL T

if (s> 6) amd {(t < 7)
then writeln('YES")
else wntedn{'NO)

end,

ms>6nt=<7
10 Bripol “YES®
HHAYE Blpod “NO*

Minclude <iostream:=>
using namespace std;
mt maml) |
mts L
cin == g,
cin >> 1,
is>6&&1<7)
cout << “YES*,
clse
cout << "NO™;
returm 0;

Beatno mpane e 9 FAOYCOKOR OPOrPavMbl, TPH KOTOPSIX B KavccTie FHUNCHIN MEPEMEHNKWIX S 1 [ BROIHINCH

COCAVIOUHE P HEcen:

(T30 2 7006, 100 (5, 3045, 8K (11, 40 08,9547, 35 (9, 1)

Croauko DLute sanycxon, Ipi KOTOpLIX Bporpassss manewarans oY ES»!




Hicxe npuseacma mporpasa, SamscaIsman 1 IRTH CILEAX TPOTPass IPOsame,

ANTOPHTHHBSCKHE AEBIE YcnoBue s>6 N t<7

Anr
HAA
men s, 1

BHOIL &

B I
T Ecnaun BbinonHAOTCA cpa3y oba

To BrBon “YES” ycnosus, To BbiBogutca «YES»
HHAE BhIBOL "™NOT

HEC
KiH

Braao nposeaetio 9 3anyckos NPOrpanMMLL, NPH KOTOPMX B KAYCCTRE SHAYCHII NEPEMEHIMX  § 1 7 BBOININCH
CACAYIOUIE AP YHcen:

L3R T7006, 10045, 35 (5,40 (11,40 (-8, 9 (7, 309, |).

Croithbxo G0 SAIYCKOB, (IPI KOTOPIWX BPOIPaMMa uaucqnm4 «YES»?




MPOBEPOYHASA TAB/INLA (ycnosue W)

|
MAPbI YACE/T =

5>6

JIA/HET =

t<7

NA/HET

nuTor

(7,3)

(2,7)

(6,10)

(5,3)

(5,4)

(-11,4)

('819)

(7,3)

(9,1)




2. 3apaHune ns Ol 2.

ANTOPHTMHYCCKHH A3BIK

YcnoBue s<5 UJ/IN t>5

I
Hdvl

uesn s, t Ecnu BbinonHAIOTCA cpa3y oba

BBO/L S
8BOJ 1 YCNOBUA WU NO OTAENbHOCTH,
CCMIH §< 5 MIH £> 5 10 BbIBOAUTCA «YES», MHaue
10 8eiBO/ "YES"
uHAue BuBOA "NO" «NO»
BCC
KOH

B0 nposejiero 9 3aryckoB NPOrPAMMEL, IPH KOTOPEIX B KAMECTBE IHAYCHH NIEPEMEHHEX M [ BBO/HIHCH
CIHETYIONIHE TIAPEI THCEN:

(2,5); (5,2); (4,4) (2,-2), 3, 1) (8,3); (0, =7 (7, 7); (4, 6).
Cxonsxo OBUTO 3aIYCKOB, IPH KOTOPEIX MPOTPAMMA amm@




[MPOBEPOYHAA TABJIMUA (ycnosue UJTA)

MAPbI YUCE/T®  S<5

JIA/HET =

t>5

NA/HET

nuTor

[MoaxoaAaT TONbKO Te CTPOKWU, FAe CTOAT MNJIHOCHI.

Bbibnpaem HET.




NPOBEPKA:

OTBETDI
TPEHUPOBOYHbIX
SAAAHUAX
PABHbI 3



